
 

 

 

PRESSEINFORMATION       

(Wien, 01.06.2011) 

 

 

Anlässlich der Neulistung eines Charity-Wein-Sets vom Schlossweingut Hardegg 
am 1. Juni bei WEIN & CO, spielt CARE-Patin Sandra Pires eine besondere Rolle: 
Mehr als 60 Jahre, nachdem eine Million CARE-Pakete in Österreich verteilt 
wurden, übernimmt sie symbolisch ein Wein-CARE-Paket von WEIN & CO 
Gründer Heinz Kammerer. Im Herbst folgt ein Konzert zugunsten von CARE.  

 

Helfen sinnvoll verpackt, könnte die Devise heißen. 
Denn Charity aus reinen Imagegründen ist nicht nach 
dem Geschmack des WEIN & CO Eigentümers Heinz 
Kammerer. Er ist kein Freund von „Gutmenschen-
Getue“ und bei Kooperationen generell eher skeptisch. 
Aber als ihn sein Freund Graf Maximilian Hardegg mit 
der Idee eines Wein-CARE-Pakets konfrontierte, war er 
schnell zu überzeugen: „Es gibt Charity-Projekte, mit 
denen ich mich sehr wohl identifizieren kann. Hier 
stimmen die Partner und stimmig ist auch das Projekt. 
Auch, wenn auch nicht nur, weil es wirtschaftlich 
sinnvoll ist.“ 

Das neue „Wein-CARE-Paket“ beinhaltet im 6er-Karton 
Sonderabfüllungen der typisch österreichischen Rebsorten 
Grüner Veltliner und Zweigelt des Schlossweinguts Hardegg. 
Zudem ist ihm ein „Ersttags-Kuvert“ der CARE-
Sonderbriefmarke, die zum 25 Jahr-Jubiläum von CARE aufgelegt  
wurde, beigelegt – für SammlerInnen eine begehrte Rarität. Der 
Look des Wein-Pakets soll daran erinnern, dass nach dem 2. 
Weltkrieg die Not vieler Österreicher durch Care gelindert 
werden konnte: „Nun brauchen andere unsere Hilfe“, erklärt 
Maximilian Hardegg: „Mit den CARE-Charity-Weinen möchte ich 
als Landwirt einen Hilfstropfen leisten.“ 
8 Euro gehen vom Verkaufspreis des 6er-Sets, das ab sofort um 
€ 59,90,- bei WEIN & CO erhältlich ist, an CARE-Projekte im 
Bereich Ernährungssicherheit, wobei WEIN & CO und das 
Schlossweingut Hardegg jeweils die Hälfte beisteuern.  
 
Wein & Kunst oder genussvoll Gutes tun 
Sandra Pires, seit Jahren CARE-Patin, hat sich spontan 
bereiterklärt, als „Testimonial“ für diese Kooperation zu 
fungieren. Als besonderes Highlight ist ein Liederabend 
mit der Künstlerin für Herbst in den Eventräumlichkeiten 
von WEIN & CO Mariahilferstraße geplant: „Mir ist es ein 
großes Bedürfnis, für andere da zu sein und CARE 
Österreich ist mein Verbindungsglied zur konkreten Hilfe, 
die ich leisten möchte. Besonders freue ich mich auf ein 



Konzert im Herbst, das in Zusammenarbeit mit WEIN & CO veranstaltet wird und dessen 
Erlös Projekten von CARE zugutekommt.“ 
 
CARE-Geschäftsführerin Andrea Wagner-Hager ist von der neuen Wein-Kooperation 
begeistert: „Mit den 8 Euro, die CARE für jedes verkaufte Wein-CARE-Paket erhält, 
können wir ganz viel Gutes tun. CARE-Pakete von heute helfen Menschen in den ärmsten 
Ländern der Welt, sich selbst zu helfen und dem Teufelskreis von Armut und Hunger zu 
entkommen. In diesem Fall werden insbesondere Projekte im Bereich 
Nahrungsmittelsicherheit unterstützt.“ 
 
Weingenuss hat jedenfalls noch nie so gut getan!  
 

 

 

Über WEIN & CO 

Die erste Wein-Fachhandelskette Österreichs (www.weinco.at) wurde vor 18 Jahren vom 
Wiener Heinz Kammerer gegründet. Mit mittlerweile 19 Filialen in ganz Österreich, davon 
8 mit Weinbar und Restaurant, beschäftigt WEIN & CO derzeit 270 Mitarbeiter. Hinzu 
kommt ein florierender Internethandel, der zu einem Drittel Kunden aus Deutschland 
beliefert. Mit 2,5 Mio. Flaschen Wein wurde zuletzt ein Umsatz von 42 Millionen Euro 
erwirtschaftet. 
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